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ObgcHenne Ha HOTAIIMUTE:

e N™ e KpaTbK 3aINC 32 TPOU3BEIEHNETO H}z:()] (n—X%). C apyru aymu,

nNt=nxn—-1)xnMN—-2)x...x(n—m+1)

def
OueBmino e, ve N™ = 0 npu m > n. OcBen ToBa, UMa CMHCHJ Ja ce jgedunupa nd = 1,
Thil KATO eIUMHUIATA € HeyTPAJeH eJIeMEHT Ha olepalidTa yMHOXKeHne. N ce dere N Ha
nadawa cmenen m (N to the m falling wa anrymiicku).

° {m}—que ce “M-IIOAMHOXKECTBO-N—e wucao na Cmupiune om 6mopu poo. {m} e OposdaT
n n
Ha HAYMHHUTE 3a pasduBaHe Ha M-eJIeMEHTHO MHOXKECTBO Ha T ITOAMHOXKeCTBa. B cumia e
PEKYPEHTHOTO ypaBHEHUE

=n + sam>0um>n.
n n n—1

C TPAaHUYHU yCJIOBUSI {t} =13ak>0mu {]g} = 03a k > 0. Jlecno ce BmKk1a, 1e qucjiaTa Ha
CTup/uHT OT BTOPH POJI CA CBbP3aHU ¢ OpOsi HA CIOPEKIIUUTE OT T €JIEMEHTEH JIOMEiH B N
eJIEMEHTEH KOJIOMEWH TaKa:

= n m o m
g(—nk(k) (n—k) —n!{n}.

0

e p(m,n) e 6GposT Ha TETOUNCTEHUTE PA3OUBAHNS HA YUCJIOTO T HA T YacTu (Ha AHTJTMACKH,
number of integer partitions). Ileaouucaeno pasbusare na M Ha T 4acmu € BCSIKA CyMa OT
T [OJIOXKUTEJIHU ecTecTBeHr dncia (Kbgero 1 < n < m), paBHa HA M, KbIETO PEIbT Ha
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n
cyMmupane HsiMa 3Hadenue. Torasa ) ,_, p(m,k) e Gposr na mesodnciennTe pa3duBaHUs Ha
qucsioro m. Ipumepro, ancioro 4 nMma meT 1meJI0Ync/IeHn pa30uBaHMS:

b=1+1+1+1

4=14+1+2
4=2+2
4=14+3
4=4

Oueswuno, p(4,2) = 2.

B cuia e peKypeHTHOTO ypaBHEHHUE
¢ rpaauyunn yeaosust p(k,k) =13ak >0u p(k,0)=03ak >Tup(t,k)=03at<k.

e [q], xbaero q HAKaKbB U3pa3 ¢ OyJeBa WHTEpIpPeTAIus, ce JeUHIpPa Taka:

1, ako g e ucruna
uqu={ !

0, B HpOTHUBEH Ciydail.

[Tpumepno, [m < nJ e pasuo na 1, korato m < N, a BbB Bcuuku ocranau caydan e 0. Tasu
HOTAIA ce Hapuda Homauus wa lverson.



